

**Protokoll**

fra kretsstyremøte nr. 6/2021/2023

**Tid:** Onsdag 15.11.2023 kl.19.00 – 20.30**Sted:** Teams**Deltakere****Kretsstyret:**

Bernt Rølland, leder  
 Christina Sandvand Omfjord, styremedlem  
 Celinda Gottschack, styremedlem  
 Vibeke Reinertsen, nestleder  
 Atle Woxholt, styremedlem

**Utvalg:**

Stian Syvertsen fra breddeutvalget deltok under sak 36/2023/2025

**Administrasjonen:**

Anne-Kristin Sollid

**Forfall:**

Vibeke Gottschack, varamedlem

---

K-sak	34/2023/2025	Godkjenning av protokoll styremøte 5/2023/2025
K-sak	35/2023/2025	Oppfølging av saker *ALT-konferansen *Stipend
K-sak	36/2023/2025	Oppfølging av Høstmøtet, med Stian Syvertsen fra breddeutvalget
K-sak	37/2023/2025	Høring strategisk plan NGTF
K-sak	38/2023/2025	Tilskuddsordninger i AGTK
K-sak	32/2023/2025	Møteplan våren 24
K-sak	39/2023/2025	Eventuelt

**K-sak 34/2023/2025      Godkjenning av protokoll styremøte 5/2023/2025**

Protokollen ble godkjent uten merknader.

**K-sak 35/2023/2025      Oppfølging av saker**

**\*ALT-konferansen:** Bernt, Celinda og Vibeke deltok fra kretsen. Bernt og Celinda fortalte litt om de delene de hadde deltatt på, leder og trener. Anne-Kristin orienterte om at det er sendt utbetaling av støtte til de 5 klubbene i kretsen som deltok, Søgne, Flekkefjord, Grimstad, Kristiansand og Mandal. Kr. 2000 pr. klubb for deltakelse på ALT-konferansen og kr. 2000 pr. klubb for deltakelse på daglig leder samlingen i forkant av konferansen. Totalt er det utbetalt kr. 18 000 (4 x 4000,- og 1 x 2000,-).

**\*Stipend:** AGTK har tildelt kr. 5000 i stipend til følgende:

- Trener: Charlotte Saanum Jakobsen, Mandals TF, Veronica Blakstad, Arendals TF og Stina Jørgensen Vågsbygd IL turn.
- Utøvere: Brian Dag Rugland og Lukas Aateigen Nilsen, begge Kristiansands TF.

**K-sak 36/2023/2025      Oppfølging av Høstmøtet**

På Høstmøtet ble det satt fokus på deltakeravgiften og arrangørklubbens inntjening ved barnekretsturnstevnet. Stian Syvertsen, leder av breddeutvalget i kretsen, var derfor invitert til å delta under denne saken. Styret diskuterte konsekvensene av økt deltakeravgift opp mot arrangørs mulighet til å gjennomføre et så stort arrangement med liten fortjeneste. En ønsker å sikre seg at en også i fremtiden har arrangører, og at en ikke ekskluderer deltakere pga. pris.

**Vedtak:**

- Arrangørene kan øke deltakeravgiften med 25 kr - totalt kr. 275
- Dersom færre enn 800 deltakere melder seg på, går kretsen inn og dekker halleie og transport av utstyr for inntil kr. 20.000

Breddeutvalget har også et par andre kommentarer/forslag til budsjettet, som de vil dele i kommende møte med arrangørene. Det ble pekt på muligheten for å ta deltakeravgift for trenere som er med, noe som er vanlig i andre kretser. Videre pekes det på at det ikke er naturlig at trenerutgifter til arrangørklubb er en del av budsjettet, da dette er utgifter som alle deltakerklubber har.

Erfaringer eller fra Høstmøte er at det er god interesse, med 20 deltakere fra de fleste klubbene i kretsen. Tonen er hyggelig og uformell, der en slipper klubbene til. Det blir liten tid til orientingssaker.

**K-sak 37/2023/2025      Høring strategisk plan NGTF**

Agder GTK stiller seg bak høringsutkastet og spiller ikke inn noen kommentarer.

**K-sak 38/2023/2025      Tilskuddsordninger i AGTK**

Det har i tidligere møter blitt snakket om at AGTK skulle ha en tydeligere profil på sin tilskuddsordning, inkludert stipend. I møte så en på tilskuddsordningen til Innlandet GTK. Det ble også pekt på at de to kretsene er ulike, både i form av aktivitet og tilgang til fylkeskommunale midler. En ble enig om å se på denne saken igjen over nyttår. Da kan en samtidig se på et eventuelt revidert budsjett for tilskudd.

**K-sak 32/2023/2025      Møteplan våren 24**

Møteplanen for våren blir slik:

- Onsdag 17.januar på Teams kl. 19
- Onsdag 28.februar, fysisk møte kl. 18
- Onsdag 10.april
- Onsdag 22.mai

**K-sak 39/2023/2025      Eventuelt**

Ingen saker ble meldt inn under eventuelt.

Referent:

Anne-Kristin Sollid,  
Organisasjonskonsulent